

青年创业致富不忘父老乡亲 摆下 53 桌宴席陪老人过重阳

衡南县鸡笼镇泉口村的唐林华等人,连续六年自费请村里老人过重阳,今年还发起成立基金,专门用于慰问老人、支持村里公共事务

■文/图 本报记者 谢小青

本报讯 10月28日,又是一年重阳节,衡南县鸡笼镇泉口村迎来一年一度的“重阳盛会”。唐林华等外出创业成功的青年如期回到村里,在村小学的操场上摆开53桌宴席,让老人们欢度重阳节。

早上9点多,王继敦和老伴带着明媚的心情从家里出发,参加重阳节聚会。他乐呵呵地说:“子女常年在外出务工,虽然不能回来陪我们过节,但每年的这一天比过年还热闹,大家聚在一起,感受到年轻人对我们老人的关爱。”

活动发起人是1987年出生的唐林华,他年少时去广东打工,2008年开了一家服装厂。2012年中秋节,回老家过节的他看到村里很多年轻人在外打拼,没法回来陪长辈过节,便萌生了请老人们团聚过重阳的想法。

唐林华的哥哥唐林生、表哥王建华也在外打拼多年,事业发展不错,他们与弟弟的想法一拍即合,决定自掏腰包让老人们过一个特别的节日。

几个年轻人一合计,2012年重阳节就举办了第一次大聚餐,一共摆了38桌,老人从村子的四面八方赶来,每人还领到了一个保温杯。2013年,唐林华三兄弟给每位老人发了一床高档毛毯。



今年重阳节,泉口村开席53桌。

2014年,开席46桌,还请来剧团表演老人们喜爱的花鼓戏……此后,每年的重阳节,泉口村的老人都会收到唐林华几兄弟送来的节日礼物,或是一次热闹的节日大聚餐。

28日中午12点,宴席开始,厨师们陆续将菜肴端上桌。鱼、羊肉……各式菜肴把桌子都堆满了。唐林华说,聚餐反对铺张浪费,所有食材都来自村里,不使用一次性碗筷,图的就是让大家开心过节。唐林华特意托人从香港给老人带来活络油,每人一瓶,聚餐时他们一一将活络油送到老人手上,表达节日的祝福。

“我们会将这个活动一直办下去。”今年,唐林华还发起成立基金,得到了村里其

他几位在外创业的年轻人响应,共募集41万元。其中,唐林华10万元、王建华10万元、尹禹闰5万元、唐林生5万元、李华5万元、李单2.5万元、谭可可2.5万元、李青龙1万元。这笔基金投入理财,每年取得的收益将用于慰问困难老人,为村里安装路灯及缴纳电费,集中处理村里垃圾等。

村支书尹辉说,目前泉口村有2900多人,60岁以上的老人436人,其中空巢老人有100多位。这样的方式让老人过节,让大家感受到了社会的温暖,也在全村营造了敬老爱老的风气,传递了正能量,为正在成长的下一代树立了榜样。

两千余老人双水湾欢度佳节

园区推出六大“寓孝于乐”公益活动

■本报记者 谭浩泉

本报讯 10月28日是农历九月初九,一年一度的重阳节,地处茅滩大桥东侧的双水湾乡村文化园热闹非凡,当日有2116名来自城区和常宁、耒阳、祁东等县市的老年人入园,欢度属于他们的节日。

为精心筹划今年重阳节,双水湾活动组委会早作准备,园区推出六大“寓孝于乐”公益活动吸引老人入园。一是60

岁以上老人免门票;二是钓鱼比赛,钓得的鱼不仅免费而且有奖;三是与名家PK书画;四是老人免费品尝五谷杂粮自助餐;五是追寻童年时光,免费放飞蝴蝶;六是重温上山下乡生活,免费抓鸡。为此,园区特意从云南空运数千只蝴蝶至园区,从乡下收购土鸡供老年人提取。

为确保活动效果,园区特意制作了“父母爱我到白头,我陪父母找童年”图文并茂的微信在公众号和朋友圈广泛宣传、预告,

还推出了行政事业单位和大中型企业工会可电话申请免票,使得整个活动人气爆棚,园区周边餐饮全部爆满,且吸引了不少数十公里外县区老年人参加。

来自常宁的76岁老人郭俊义和老伴、孙子一共6人进园区游乐,他激动地说,双水湾如此耗心费力举办大型公益活动,让老年人重温年轻时时光,度过有意义的重阳节,实属有爱心,有温度,有人文担当!全体老人要为他们点个赞!

饺子飘香庆重阳

珠晖区和平小区党总支开展一次特殊的主题党日活动

■通讯员 唐兰荣

本报讯 “最美不过夕阳红,温馨又从容。”10月27日,珠晖区广东路街道和平小区社区党总支开展“热烈庆祝十九大胜利召开·喜迎九九重阳老年

人节”为主题的主题党日活动。社区工作人员、志愿者和老年人们一起包饺子过重阳,为老人们送上节日的祝福。

当天上午,和平小区社区文化广场上欢声一片,40多位老人忙活开了,切菜、剁肉、拌馅,包饺子,其乐融融。

当热腾腾的饺子出锅后,你一碗,我一碗,老人们开心地品尝着,一个个香喷喷的饺子,温暖了老人们的心。郭世菊老人边包饺子边开心地说:“这样搞活动庆祝重阳节,大家很高兴,我们包饺子也很开心。”

31对金婚夫妻 喜获“幸福证书”

石鼓区江雁社区举办第十二届金婚夫妻表彰大会

■本报记者 唐翔

本报讯 “牵手半个世纪真的很不容易,我非常感谢她出现在我的生命里……”10月27日,在石鼓区合江街道江雁社区第十二届老年运动会暨金婚表彰大会上,78岁的老人丁玉林向老伴杨芝兰深情表白。当天,该社区共有31对金婚夫妻获得街坊邻居的祝福,并收获了一份浓情满满的“幸福证书”——一张夫妻合影。

江雁社区金婚夫妻表彰大会已持续12届,成为当地居民视为表彰幸福、见证幸福的神圣节日。原江雁机械厂员工谭文棋、李怀秀老人专程从长沙赶回来,接受老邻居、老同事的祝福。“我们在1967年结为夫妻,如今50年过去,我们的感情一如当初。”谭文棋告诉记者,自己从4年前开始坐轮椅,衣食起居全靠妻子照料,妻子任劳任怨,从不抱怨。

活动现场,江雁社区准备了丰富多彩的文化节目,社区老人也自编自导文娱节目,诉说晚年的美好生活。与此同时,社区还精心组织了健康体检、免费产前筛查宣传,以及象棋、扑克、趣味投靶等活动。

小区摆起“长桌宴” 欢聚“邻里节”

珠晖区凤凰村社区举办温馨的重阳节活动

■本报记者 金明达

本报讯 10月28日,珠晖区苗圃街道凤凰村社区举办的“幸福花开九九重阳”长桌宴活动在广厦里举行。100余名居民齐聚一堂,摆上“长桌宴”,共话美好生活,共享和谐社区发展成果。

上午11点,参与活动的家庭早早地忙开了,调味、烹饪、装盘,居民中的精心主厨各自拿手菜肴。在广厦里小巷内,10余张桌子一字而排,各栋楼里居住的百余位老人欢聚一堂,大家共同举杯,品尝美味佳肴,悠长的巷子里处处洋溢着欢声笑语和浓浓暖意,老人们喜气洋洋地感受生活的幸福。

“咱们赶上了一个好时代,遇到了好政策,享受着好生活。这个活动很有意义,很开心。”社区居民朱阿姨高兴地说道。本次活动借重阳节契机,以长桌宴的方式将社区居民聚在一起,用实际行动发扬尊老敬老、爱老助老的优良传统,为社区老年人们送去温暖和关怀,引导社区年轻人继承优良传统,让邻里关系更加融洽和谐。

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年11月8日上午9点28分在本公司拍卖厅对衡阳市顺通机动车检测站(原市交警支队机动车检测中心)租赁权及设备公开拍卖,参考价780万元,竞买保证金30万元。

该站位于衡阳市松木塘市交警支队机动车车辆管理所院内。主要设备包括三维一体智能查验检测系统、机动车安全性能检测线3条、环保检测线2条、大型发电机组等(详见设备清单)。场地租赁期为2015年5月20日至2020年5月19日。该站由原市交警支队机动车检测中心拍卖变更而来,为适应新国标检测程序,已对原有设备进行了更新和升级换代,各项检验、检测设备、设施齐全,居全市机动车检测中心前列。该站具有天然的地理优势,客户资源丰富。

有意竞买者请在2017年11月7日16时30分前(标的展示期)到本公司领取资料并办理竞买登记手续。标的按现状拍卖。

联系地址:衡阳市高新区解放大道19号今朝大厦21楼

公司网址:www.xtcszx.com

联系电话:廖先生 13807474255 0734-8878199 刘先生 13873411614

衡阳市兴泰拍卖有限公司

2017年10月30日

砂砾石拍卖公告

受委托,我公司定于2017年11月10日上午9时30分在衡阳市半岛酒店会议室对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的为集中堆放在衡阳市高新区新桥管理处六组的砂砾,其中细砂约16894.9立方米、粗砂约1957.4立方米、粗砾约27610.8立方米,按现状整体拍卖;起拍价153万元,竞买保证金15万元。

二、交纳保证金账户为:户名:衡阳金恒拍卖有限公司、开户行:中国民生银行衡阳分行营业部、账号:692871838。

三、凡有意竞买者,请于2017年11月9日17时前索取相关资料并实地察看标的物,持本人有效证照和交纳保证金凭证到我公司办理竞买登记手续。该标的自公告之日起开始展示。

联系地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园510号

联系电话:15116876868 单先生

衡阳金恒拍卖有限公司



10月27日上午,在重阳节来临之际,衡山县江东乡白山幼儿园的小朋友们在老师们的带领下来到江东敬老院,为老人们献上欢快的舞蹈,将爱心与祝福送给老人!

朱嘉林 摄